

Распутина Мария

9.2000.

24

Архивный и факты - 2000 - с. 14 (~38). - 6.14.

8 СЕНТЯБРЯ ПЕВИЦА ПРОИЗВЕЛА НА СВЕТ ДЕВОЧКУ ВЕСОМ 4 КГ 300 Г И РОСТОМ 54 СМ

14  
ВКУС ЖИЗНИ

## Маша Распутина: «Женщина - это не человек»

В ЦЕНТР планирования семьи, где рожала Распутина, мы прибыли ровно в 15.00 - в это время, как сообщил директор певицы, Машу с ребенком должен встречать муж.

НО СУПРУГ запаздывал. И только через час к роддому подъехал кортеж из пяти машин. Из шикарной

бордовой "Бентли Бру-кландс" вышел митрополит Питирим в рясе с огромным букетом цветов, за ним - Виктор Захаров, счастливый отец, тоже с букетом. В сопровождении охранников эта пара прошествовала в роддом. Еще час супругу с владыкой пришлось распивать шампанское - за здоровье ребенка.

Наконец появилась Распутина с малышкой на руках. Мадонну-мать Маша не напоминала. Юбка-супермини, ярко и сочно нарисованы губы... Это была, как обычно, секс-бомба.

### Малашки

- Поздравляем с новорожденной! Вы уже придумали, как дочку назовете?

- Уже назвали. Машей. Если б родился мальчик, мы бы его Витюшой назвали. Такая любовь большая!

- Виктор, вы на Машиных родах присутствовали?

- Побоялся, честно скажу. Женщины - более стойкие существа, да.

- Дорого роды обошлись?

- Важно, как врачи обо мне заботились! Тут есть прейскурант. Сами посмотрите.

(Как нам сообщили в Центре планирования семьи, роды стоят 28 840 руб., наблюдение беременности - 36 850 руб. Итого 65 690 руб.)

- Странно, что Распутина рожала в России... У вашего мужа средств хватило бы и на Луну вас отправить.

- Друзья моего мужа по бизнесу предлагали рожать в Англии. Но я отказалась. Я хочу у себя на родине. Все,

что за границей, - это только пафос. Приедешь на день, на второй день уже нужно уезжать. Это неправильно. Наш друг семью митрополит Питирим тоже так считает.

- Маша, только честно: вам не страшно было рожать? Не будем "конкретничать", но вам уже далеко за 30...

- А вам сколько лет?

- 22.

- А, ну тогда вы еще балбеска! По моему жизненному опыту я сделала вывод: самый лучший возраст для замужества не 20 лет, а 27-28. Вот вы сейчас живете сексуальной жизнью? Так это больше показуха. А к 28 ты уже созрела морально до интимной близости и сознательно хочешь ребенка. Будь я политиком, ввела бы закон: замуж выходить и рожать только после 25.

- Вам огурцов соленых до ужаса не хотелось?

- Не, я не ела соленых. Я ела только клубничку. У меня был страшный токсикоз на первых месяцах. Когда я спускалась на первый этаж, где у нас кухня, и домработница готовила, мне всегда становилось так плохо!

- Говорят, "один ребенок - один зуб". У вас зубы и ногти не испортились за время беременности?

- Не-ет. Зубы хорошие, вы видите (плачет шикарными фарфоровыми зубами). И ногти тоже ничего (показывает "американские" квадратные ногти, какие наращивают в салонах красоты). Я пила кальций.

- Собираетесь грудью кормить?

- Сколько будет молоко, столько и буду кормить. Это для меня очень важно. Первую дочку я родила в 17 лет. Мама сказала: "Не делай аборт". Я родила, отдала ребенка маме и уехала. Делала карьеру. Все по кабакам, по клубам пела. Мне по телефону рассказывали, что "у Лизочки зубик режется", "Лизочка пошла". Я мамой себя нечувствовала. Поэтому сейчас хочу абсолютно все этапы взросления моей Марютки видеть. Все хочу испытать: ночи бессонные, кашки-малашки.

- Но каждодневные стирка, глажка плюс

кормление по часам доводят молодых мам чуть ли не до первого срыва.

- Если у вас нервный срыв, надо сказать мужу: "Милый, я так устала". Он возьмет вас на руки и отнесет на второй этаж.

- Куда, к соседям?

- Наличие двухэтажного особняка у мужчины не важно. Важно, чтобы женщина всегда

была милой. С появлением Виктора в моей жизни я стала кроткой. А мой макияж... Виктору нравится моя сексуальность. И потом нельзя, чтобы женщина из-за ребенка стала меньше за собой следить. Надо каждый день наряды менять.

### О халатах

- У вашего мужа нефтяная скважина, а каково наряда ежедневно менять супруге инженера?

- Вот, например, у тебя есть длинный халат. А ты возьми и обрежь его! И новая вещь готова. И мужчина видит, что жена каждый день новая, и его тянет к ней.

- Деньги Виктора сыграли роль в решении выйти за него замуж и родить ребенка?

- А зачем я буду скрывать, что альфонсов не признаю?! Нормально, когда мужчина содержит женщину. Я же не Роза Люксембург и не Клара Цеткин! Я - Распутина. И считаю, что женщина - это вообще не человек.

- Приехали!

- Женщина - это природа, стихия. Она должна жить в любви, найти свою половинку. А найдешь - нельзя расслабляться.

- Вы на сцену собираетесь возвращаться?

- Я годик с ребенком посижу, оклемаюсь, а потом снова начну диски записывать и выступать.

- Муж когда хочет следующего ребенка?

- Всегда. Ха-ха-ха.

- Вы, значит, Виктор, предохраняться не собираетесь?

- Папа - предохраняться? (От души смеется.) Предохраняться надо от недоброго в этом мире. А от любви нельзя предохраняться (смеется).

В. З.: Мы и до этого не предохранялись. И не собираемся предохраняться.

Ольга ШАБЛИНСКАЯ

Фото Геннадия УСОЕВА, Валерия ХРИСТОФОРОВА

Р. С. Нянечка в Центре планирования семьи рассказала нам, что медперсонал немного побаивался Распутиной - "ведь ходят слухи, что эта певица всегда матерится и ругается". Но не тут-то было. "Она выполняла все предписания врачей, даже не спорила ни с кем! А как она любит своего мужа! Машенька - православный человек и просила Бога помочь ей".

Подробнее читайте в "АиФ. Дочки-матери".

